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CÂMARA MUNICIPAL DE CAPISTRANO 

Ata n° 01/2022. 

Sessão Ordinária no 01/2022 

Ata da 1a (primeira) Sessão Ordinária e de Abertura do 10 Período / 
Legislativo do ano de 2022, da Câmara Municipal de Capistrano, 
estado do Ceará. Aos 05 (cinco) dias do mês de janeiro do ano em 
curso, às 18h00minhs, no paço Legislativo Adarias Lopes de Souza, 
realizou-se de forma virtual e híbrida a presente Sessão Ordinária, sob 
a presidência do vereador Antônio Adriano Araújo de Queiroz, 
secretariada pelo vereador Isaías Xavier de Aguiar e, além dos 
vereadores acima citados, verificou-se a presença dos parlamentares: 
Maurício Alves de Macêdo, Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto 
Alves Francelino, Caio Vinícius Santana Saraiva, Francisco Nacélio da 
Silva Lima, Félix Sérgio Araújo, Joel da Silva Morais, Manoel de Freitas 
Viana, Pedro Gonçalves de Queiroz. Ato contínuo, o presidente inicia a 
sessão saudando a todos os presentes e convida pra juntos, fazer a 
oração do Pai Nosso. Em seguida, o presidente solicita ao 1° 
Secretário, Isaías Xavier de Aguiar, que autorize a leitura da ata da 
Sessão anterior, que após sua apreciação, tem aprovação unânime. 
Antes, o mesmo deseja boas vindas ao vereador Caio Vinícius e saúda 
a Sra. Marta Mendonça, suplente de vereador, pelo seu decente 
trabalho, quando esteve à frente da cadeira de suplente. Com os 
trabalhos conduzidos pelo 10 secretário, de acordo com o artigo 44 da 
Lei Orgânica municipal é iniciado o PRIMEIRO EXPEDIENTE, 
constando a leitura das seguintes matérias: Portaria no 035/2021, 
da Câmara Municipal de Capistrano, que "Dispõe sobre o 
Retorno de Licença do Vereador CAIO VINÍCIUS SANTANA 
SARAIVA, e dá outras providências" Mensagem no 14/20211
acompanhada do Projeto de Lei no 14/2021, da Prefeitura 
Municipal de Capistrano, que "Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a criar o Auxílio Catador Municipal, e dá outras 
providências". Prosseguindo, o presidente inicia o SEGUNDO 
EXPEDIENTE, facultando a palavra aos vereadores. Com a fala, o \j 
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ver./Del. icei Morais saúda a todos, diz de sua alegria pelo retorno aos 
trabalhos legislativos, deseja boas vindas ao ver. Vinícius. Em seguida, 
lamenta o fato dos professores do município não terem recebido o 
rateio; apela às secretarias de Obras e do Meio Ambiente quanto às 
queimadas do lixão, diariamente, no Riacho do Padre, causando 
doenças para a população local. Registra a falta de atendimento 
odontológico nas comunidades de Bananeiras e Serra do Vicente, 
solicitando providências para a questão. E diz também da Passagem 
Molhada da comunidade de Bouqueirão, que ainda não foi construída. 
Continuando, a fala é dada ao ver. Félix, que faz suas saudações e 
comenta da urgente necessidade de providências para resolver os 
pontos críticos da cidade; diz do atraso do pagamento dos tratoristas 
para a aragem das terras, dizendo ficar na esperança de que seja 
resolvido. Aparteando-o, o ver./Del. Joel Morais registra o recebimento 
de um trator com reboque para aragem, doação do Deputado federal 
André Figueiredo, para a comunidade de Mazagão II, na quarta-feira 
próxima. O ver. Cleto faz suas saudações e ressalta sua alegria quanto 
à retomada dos trabalhos legislativos e exalta a fala do ver./Del. Joel 
Morais quanto às queimadas do lixão. Diz da necessidade de busca de 
trabalho pra população, dentro da legalidade e com justiça. O ver. 
Nacélio saúda a todos e agradece a Deus por retornar aos trabalhos 
desta Casa. Apresenta seu trabalho da semana passada, comenta da 
preocupação com as citadas queimadas do lixão, enfatizando a 
importância de buscar saber quem estar a atear fogo no dito lixão. 
Continuando, o ver. Manoel apresenta suas saudações a todos e, em 
nome da Igreja Adventista, agradece a todos pela contribuição para o 
mutirão do "Natal Sem Fome", com a distribuição de 45 cestas básicas 
para as famílias mais carentes do município. Deseja um ano novo de 
sucesso e crescimento para todos. Em relação à fala do ver. Félix, ele 
lamenta o atraso no pagamento dos tratoristas, ansiando por 
resolução da questão. O ver. Cleto comenta da Cooperativa do 
Consócio do Lixo, já em andamento, mostrando sua satisfação, pois se 
considera um defensor do meio ambiente. Com a fala, o ver. Isaías 
saúda a todos e reforça dos perigos da queima do lixão. Diz sobre os 
trâmites para a execução das obras, agradecendo a gestão pela 
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iluminação pública da comunidade de Bouqueirão e demais 
localidades. ORDEM DO DIA: o presidente leva a discussão o 
Projeto de Lei no 14/20211 da Prefeitura Municipal de 
Capistrano, que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a criar o 
Auxílio Catador Municipal, e dá outras providências". O ver. 
Manoel faz a justificativa do mesmo. O ver. Cleto reforça da 
importância desse projeto e da pressa de sua aprovação. O ver. 
Félix diz que o Projeto em comento é importante, porém, tem 
alguns pontos a serem discutidos, como a questão das EPI's, 
por exemplo. O ver./Del. Joel Morais fala da necessidade de 
que seja criado um Instrumento Normativo, a partir de um 
debate, pra rever o número de beneficiários e que seja contado 
com a participação de representação da categoria dos 
catadores. O ver. Isaías sugere um rodízio das vagas, de acordo 
com o grau de necessidade de cada catador. Em seguida, o ver. 
Maurício Macêdo solicita o envio do dito Projeto às Comissões 
competentes para análise e complementações precisas. O 
nobre presidente encaminha o citado Projeto de Lei às 
Comissões competentes para estudo aprofundado. Nas 
considerações finais, o ver./Del. Joe! Morais lamenta o falecimento do 
Senhor Neto Nunes, cidadão aratubense de bem, trabalhador e 
empreendedor. O ver. Isaías também lamenta a perda acima 
apresentada. Com a fala, o ver. Vinícius Saraiva apresenta sua 
satisfação ao retornar a esta augusta Casa e deseja um feliz ano novo 
a todos. O ver. Cleto também lastima a perda do senhor Neto Nunes, 
assim como do jovem Rafael, filho do senhor Didi, falecido recente e 
precocemente, em um acidente de moto. Logo após, verificando que 
nada mais havia a tratar, o presidente declara encerrada a presente 
Sessão Ordinária, antes, marcando a próxima para quarta-feira, dia 12 
de janeiro de 2022. 

Antônio Adriano Araújo de Queiroz 
Presidente 
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